

# 一路上有你

### 2016宝应县“好警嫂”颁奖典礼掠影



3月28日下午,县妇联、县公安局在县文化馆五楼联合举行一路上有你·2016宝应县“好警嫂”颁奖典礼,隆重表彰公安系统涌现出的“好警嫂”。

“选择了警察做丈夫,就意味着比别人多一些劳累,多一些付出。”这是柳堡派出所教导员张宝珠妻子徐金萍谈及做警嫂的感受。2005年,张宝珠转业回来,妻子徐金萍也由军嫂变为警嫂。这么多年来,徐金萍一直默默无闻地操持家务。去年,徐金萍因为意外不幸摔断了胳膊,张宝珠因为安保工作,没有张口向领导请一天假,每天只能下班后在家和医院之间奔波。看到家里忙得团团转,妻子徐金萍便悄悄提前出院。一回到家中,她便拖着打着绷带的胳膊,忙里忙外起来。台上故事娓娓道来,台下观众静静聆听,颁奖典礼呈现了一场“情感盛宴”。颁奖典礼采取访谈的形式,让警嫂们讲述她们各自理解丈夫、支持公安工作的情感故事。访谈中,警嫂们用一句句朴实的话语诠释了警嫂的不易与奉献,她们的故事,真切感人,扣人心弦,赢得了观众们阵阵掌声。颁奖典礼上,还穿插了歌伴舞《妻子》、音诗画《真情永相伴·大爱铸警魂》、歌伴舞《等你回来》、情景剧《爸爸,我想对你说》、合唱《一路上有你》等丰富多彩的文艺节目,把颁奖典礼推向了高潮。

“好警嫂”由县妇联、县公安局通过层层推荐和网络投票等多种方式联合评出。

**受到表彰的十佳“好警嫂”分别是:**  
施妹香(汜水派出所民警刘建荣妻子)  
张玲(白田派出所社区民警李荣培妻子)  
许鹤梅(交警大队安宣中队民警郁宝顺妻子)  
杨书芳(开发区派出所教导员华元宏妻子)  
徐金萍(柳堡派出所教导员张宝珠妻子)  
卢秀红(射阳湖派出所副所长沈兵妻子)  
吴健(刑警大队副教导员王学明妻子)  
夏维清(巡特警大队中队长陈世翔妻子)  
吴彦霞(治安大队副大队长左建军妻子)  
王进旭(科技科副科长田生云妻子)。

**获得“提名奖”的8名警嫂分别是:**  
李玲(法制大队民警戚瑞彬妻子)  
王红艳(曹甸派出所副所长周永明妻子)  
张玲(画川派出所社区民警王泽洪妻子)  
苗仕琴(监管大队大队长高卫平妻子)  
龚玉凤(山阳派出所副所长陈涛妻子)  
史永颖(网监大队指导员赵凌云妻子)  
张继玲(政治处组织人事科科长万志军妻子)  
李萍(纪委副书记、监察室主任相成宜妻子)。



## 王炳松在全县一季度经济形势分析会上强调 围绕“双过半”目标 扎实推进各项重点工作

### 王凌霄周玉宝秦有芳等出席

本报讯(记者 梅友宽)昨天下午,县委书记王炳松主持召开全县一季度经济形势分析会。他强调,要准确把握当前宏观经济运行形势,紧盯目标,强化措施,围绕“双过半”目标扎实有效推进各项重点工作,为完成全年目标任务奠定基础。县领导王凌霄、周玉宝、秦有芳、顾长荣、张伟、沈伯宏、王梅峰、吉琳等出席会议。

王炳松指出,今年一季度全县各项经济工作在大家精心组织下,取得了较好业绩。主要体现在主体指标积极向上,项目建设成效明显,创新转型有力推进,产业推进主动作为,保障服务落实到位。但同时还存在工作业绩不平衡性较大、项目质量有待提升、招商实效不够突出、相关政策较为混乱等不足、需要在下一步工作中引起重视。

王炳松强调,要把握宏观形势,着力产业发展。当前我国正处于经济持续下行、新兴产业发展迅速,转型升级加快、传统产业运行困难,发展动能转换、高端制造潜力凸显,融合发展加快、发展战略引领开放,政策驱动加大、空间条件不断优化的经济发展形势。各级各部门要准确把握当前宏观运行的总体形势,用好政策机遇,明确发展方向,确保经济平稳较快发展。

王炳松指出,要围绕发展质量,突出项目建设。要敬业专业抓项目招引。专业招商要专业,产业招商要牵头,企业招商要突出,阵地招商要优化,社会招商要组织;要体现效率抓项目建设。要素保障要及时,部门审批要快捷,矛盾化解要到位,协调服务要有效;要谋实求效抓项目产出。要把项目的产出作为项目招引的重中之重,以开票销售和税收贡献为衡量标准,把好项目的质量关,确保项目投产达效快,产出水平高,财政贡献大,社会效益佳;要注重品质抓项目建设。品质项目是转型升级的核心,

要重产业层次,重投资强度,重装备水平,重产出能力,重生态效应。王炳松强调,要强化目标意识,展示区域实力。要围绕“双过半”,核心指标保序时。二季度经济工作要围绕“双过半”目标,总量指标求增幅,质量指标求进位,投入指标求关键,结构指标求实现;要围绕抓支撑,企业培育用真功。要培龙头企业,育规模企业,塑质量企业,造品牌企业;要围绕争进位,横比周边显优势。要围绕全年目标任务,确保总量争进位,增幅争进位,综合争进位。

王炳松指出,要推进创新发展,力促转型升级。(转二版)

本报讯(记者 徐正健 通讯员 罗倩 崔琳)记者从宝应铁路宝应段项目部了解到,进入3月份以来,我县境内高铁建设已经全面铺开。清明小长假,许多来自全国各地的高铁建设者放弃了回家探亲的机会,驻守一线,加班加点抢工期,不误工程进度。

在泾河镇东红村的高铁建设现场,记者看到,10多名工人正在承台基坑内绑扎钢筋,为即将进行的混凝土浇筑做准备。现场技术员告诉记者,这里正在建设的是宝应段最大的一座连续梁,横跨大溪河、黄崖公路,跨度达88米。二分部副经理翟庆红告诉记者:“五一”、“十一”、清明节我们不放假,因为工期紧,周日也不休息。”

在汜水镇龙河村的高铁施工现场,三分部工程副部长杨吉利告诉记者,自去年9月份进场施工以来,目前三分部工区已经打下2000多根桩基,任务完成过半,几个控制节点的连续梁也已经开始施工。向阳河特大桥跨向阳河连续梁,64米跨度,“目前连续梁已经施工到零号块阶段,争取在本月中旬第一次浇筑混凝土。架梁在8月底。当前正是施工的黄金季节,在雨季来临之前我们尽可能抢抓时机加快施工进度。”三分部工程副部长杨吉利表示。

据统计,至目前,我县境内高铁建设已累计完成桩基施工5814根,占施工总量的54.5%,完成承台103座,墩身13座。项目部正在全力组织配置各种人力资源、物力资源、财力资源,确保高铁建设快速推进。



江苏惠宝翔金属制品有限公司投入专项资金用于模具开发、工艺创新和技术改造,并不断调整产品,通过科技创新和研发新产品进一步扩大市场份额。

小品摄

## 我县新农合筹资结束

本报讯“以前村民医疗报销跑多趟,现在可以直接将报销费用打到卡上,简化了流程,方便了群众。”记者日前在小官庄镇便民服务中心看到,中心大厅内新设立专门的新农合窗口,派专人负责资料的收集、整理,以及费用的结报和发放,实行一条龙服务。

记者从县卫计委了解到,随着新农合制度的不断完善,覆盖全体农民的医疗保障网已经建立,新农合获得了更多农民朋友的青睐。

据悉,我县今年新农合筹资标准为575元,其中个人缴纳150元,其余资金由各级财政补偿到位。去年底,我县启动了新农合筹资工作,各镇区加大宣传力度,目前筹资工作全部结束。(转二版)

## 关于严肃换届纪律的公告

为营造风清气正的换届环境,保证换届工作的顺利进行,现将中央纪委机关、中央组织部《关于加强换届风气监督的通知》(中组发〔2016〕1号)提出的严肃换届纪律“九个严禁,九个一律”要求公告如下:

一是严禁拉帮结派,对搞团团伙伙、结党营私的,一律给予纪律处分。

二是严禁拉票贿选,对在民主推荐和选举中搞拉票、助选等非组织活动的,一律排除出人选名单或者取消候选人资格,并视情节给予纪律处分,贿选的依法处理。

三是严禁买官卖官,对以谋取职务调整、晋升等为目的贿赂他人或者收受贿赂的,一律先停职或者免职,并依纪依法处理。

四是严禁跑官要官,对采取拉关系或者要挟等手段谋取职务或者职级待遇的,一律不得提拔使用。

五是严禁造假骗官,对篡改、伪造干部档案材料的,一律对相关人员给予组织处理或者纪律处分。

六是严禁说情打招呼,对搞封官许愿或者为他人提拔重用说情打招呼的,对私自干预下级干部选拔任用的,一律记录在案,情节严重的严肃追究责任。

七是严禁违规用人,对突击提拔调整干部、超职数配备干部和违反规定程序选拔任用干部的,一律宣布无效,并视情节对相关人员给予纪律处分。

八是严禁跑风漏气,对泄露、扩散涉及换届人事安排等保密内容的,一律追究相关人员责任。

九是严禁干扰换届,对造谣、诬告他人或者妨害他人自由行使选举权的,一律严厉查处,涉嫌违

法犯罪的移送司法机关处理。

欢迎广大干部群众对全县换届工作进行监督,如您发现违反换届纪律的行为,请及时向组织反映。

举报电话:0514-88282738(县委组织部) 0514-88280307(县委组织部干部监督科)

短信举报:18115118092 15371312380

举报网站:www.js12380.gov.cn www.byjj.gov.cn

中共宝应县纪律检查委员会 中共宝应县委组织部 2016年4月6日

## 我县赴京开展招才引智系列活动

为加快企业创新转型,帮助我县企业找人才、找技术、找靠山,更好地推动创新资源、科技资源、人才资源向我县集聚,近日,县委常委、组织部长吉琳率领军有关职能部门和企业家代表,组成招才引智工作组,奔赴北京开展“三排三寻”系列活动。

在3月29日举行的江苏省第23届精英人才(北京)对接峰会上,县委常委、组织部长吉琳代表江苏县(市区)作了《魅力荷乡 聚才宝地》的主题推介,向京、津、鲁、豫地区高校院所、中央部委、部分央企及江苏省各市区代表宣传我县人才政策、产业优势和科技镇长团工作,并邀请与会的高校院所、专家教授走进宝应,带动更多创新成果惠及宝应,更好地实现宝应与高校院所的合作共赢。

在京期间,工作组还召开了宝应籍在京高层次人才座谈会,并分赴北京理工大学、中国羽协、中国残疾人福利基金会等单位拜访对接。在宝应籍在京高层次人才座谈会上,乡贤们纷纷对家乡发展建言献策,并表达了利用自身资源优势服务家乡发展的决心和举措;在宝应、北京理工大学校地合作对接洽谈会上,县人亦向校方详细推介了我县人才政策环境,宝胜集团等16家重点企业负责人分别围绕各自的技术难题和项目需求与北京理工大学的专家教授进行了深入探讨,并达成了一批引进和合作意向;在中国羽协协会、吉林向协理事长姚小蔓专题汇报了宝应羽绒产业发展思路,双方就山阳羽绒家纺企业品牌、拓内销、定标准等议题交换了意见;在中国残疾人福利基金会,理事长王乃坤表示将资助我县100户残疾人阳光浴室,200例贫困白内障手术及部分电动轮椅,资助总额超60万元。

近年来,我县深入推进人才强县强镇战略,精心设计了以“排人脉资源、排技术难题、排意向企业,寻在外乡贤、寻科技项目、寻合作伙伴”为主要方式的“三排三寻”品牌活动,招引了一大批高校院所、专家教授、科技人才等来宝工作,共建企业联盟、产学研基地,不断推动我县工业经济创新发展。(唐爱平 吕祥泉 丁鑫奎)

## 孙娟 诚信做微商 营销变“赢销”

孙娟,30岁。大学未毕业时,她就曾经和学校几位志同道合的朋友一起创业,筹措5万元创建了工作室,主要从事日用化妆品的销售。大学毕业后,她选择进入传统行业学习实践经验,从事过行政助理工作和早教亲子工作,以开阔视野。可能从小受家庭和父母影响,在这种生意卖环境中长大,所以自小就有一个当老板的梦想。2013年底,埋在心底的创业种子又发芽了,便辞掉工作回到老家黄麓,投身于逐渐兴起的“微”海浪潮中,开始了艰辛的创业路。这位短短两年一手打造“从月入300元到月入10万元”创业神话的黄麓美女孙娟,又计划着建立更大的团队。

对女性创业者而言,这大概是一个表现“巾帼不让须眉”的极好机会。磐石一般坚韧的意志,去独当一面,运筹帷幄……在黄麓的工作室,孙娟正整理昨天的订单,打包、填单、联系、发货全部一个人操作,一气呵成。她告诉记者,自己的创业梦由来已久。随着时间推移和人际累积,孙娟的创业计划变得越来越成熟。2014年开春,她毅然辞掉了原来工作,正式开启了自主创业的微商生活。

创业,好听起来很难。孙娟说,做微商最初是一件代发赚取差价工资。

### 创业创新风采

(转二版) 值班总编 何洪 责任编辑 郝达玲